
ООО «Эббот Лэбораториз» 

Ленинградское шоссе, д. 16 А, стр. 1, 
г. Москва, 125171

ПРЕДПИСАНИЕ
о прекращении нарушения 

законодательства Российской Федерации о рекламе
по делу №  08/05/24-72/2019

10 сентября 2019 г.                                                                                                 г. Москва
Комиссия  ФАС  России  по  рассмотрению  дел  по  признакам  нарушения 

законодательства о рекламе в составе:
Заместитель Председателя Комиссии
<...> -  начальник  Управления  контроля  рекламы  и  недобросовестной 

конкуренции;
Члены Комиссии:
<...> –  заместитель  начальника  Управления  контроля  рекламы  и 

недобросовестной конкуренции,
<...> -  начальник   отдела  контроля  законодательства  о  рекламе  Управления 

контроля рекламы и недобросовестной конкуренции
<...> -  консультант  отдела  контроля  законодательства  о  рекламе  Управления 

контроля рекламы и недобросовестной конкуренции, 
на основании своего решения от 10 сентября 2019 г. по делу № 08/05/24-72/2019 

о признании  ненадлежащей  рекламы  лекарственного  препарата  «Дюфастон», 
распространявшейся в   репринте из научно-практического журнала «Акушерство и 
гинекология» 5/2018 и буклете «Дюфастон для лечения эндометриоза» и репринте на 
основе  издания  «Бесплодный  брак»,  распространявшихся  на  XI  Общероссийском 
научно-практическом  семинаре  «Репродуктивный  потенциал  России:  версии  и 
контраверсии» в г. Сочи 8-11 сентября 2018 года; Школе РОАГ в г. Новосибирске 14-
15 ноября 2018 года, нарушающей пункт 8 части 1 статьи 24 Федерального закона «О 
рекламе»,  и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33  Федерального закона «О 
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рекламе», пунктами  44,  45  Правил  рассмотрения  антимонопольным  органом  дел, 
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о 
рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:
1. ООО «Эббот  Лэбораториз»  (адрес:  Ленинградское  шоссе,  д.  16  А,  стр.  1, 

г. Москва,  125171,  ИНН  7720166323,  ОГРН  1077762585680,  КПП  774301001,  дата 
регистрации 23.01.2007) прекратить нарушение требований  пункта 8 части 1 статьи 
24,  выразившееся в гарантии в рекламе эффективности, положительного действия и 
безопасности  лекарственного  препарата  «Дюфастон» в  устранении  и  уменьшении 
боли  в  малом  тазу,  устранении  диспареунии,  дисменореи,  регрессии  очагов 
эндометриоза и наступлении беременности.

Срок  исполнения  предписания  15 дней  со  дня  получения  настоящего 
предписания.

2.ООО  «Эббот  Лэбораториз» представить  в  ФАС  России  письменные 
доказательства   исполнения  пункта  1  настоящего  предписания  до «17»  октября 
2019 года.

В  случае  невыполнения  в  установленный  срок  предписания  о прекращении 
нарушения законодательства о рекламе ФАС России вправе в соответствии с пунктом 
2.4  статьи  19.5  Кодекса  Российской  Федерации  об административных 
правонарушениях наложить на юридических лиц штраф в размере от трёхсот тысяч 
до пятисот тысяч рублей. 

Предписание  может  быть  обжаловано  в  арбитражный  суд  в  порядке, 
предусмотренном  статьёй  198  Арбитражного  процессуального  кодекса  Российской 
Федерации.        

Заместитель Председателя Комиссии                                                                            <...>

Члены Комиссии:                                                                                                             <...>

                                                                                                                                   <...>

   <...>

<...>          
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